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La intensidad luminosa tiene como unidad basica y simbolo de dicha unidad en el Sistema
Internacional (S.1.):

a) Lumen (Im).

b) Candela (cd).

c) Lux (Ix).

d) Weber (Wb).

En un incendio se alcanza una temperatura maxima de 200°C que equivalen a (desprecie los

decimales):
a) 473K
by 373K
c) 273K
d) 573K

Las siguientes opciones indican la longitud de cable de cobre de seccién 1,5 mm2 necesario para
realizar un circuito eléctrico. ¢ Cual de las siguientes opciones es de menor longitud?

a) 20.000 metros

b) 200.000 centimetros.

c) 200 decametros.

d) 2.000 decimetros.

¢Cual es el simbolo de la unidad de medida de trabajo en el Sistema Internacional de Unidades?

a) J
b) W
c) N
d) Hz

De acuerdo con el Sistema Internacional de Unidades, el mol es el nombre de la unidad de medida:
a) De una magnitud derivada.

b) De densidad superficial.

¢) De cantidad de sustancia.

d) De concentracion.

¢ Coémo se llama la herramienta que se utiliza en fontaneria para ampliar la boca de los tubos?
a) Abocardador.

b) Curvadora.

¢) Bujarda.

d) Buril

De acuerdo con lo establecido en el Cédigo Técnico de la Edificacion, sen qué instalaciones de
agua de consumo humano debe cerrarse su conexién y proceder a su vaciado?

a) Las que permanezcan fuera de servicio mas de 2 meses.

b) Las que no se pongan en servicio después de 4 semanas desde su terminacion.

c) Las que permanezcan fuera de servicio mas 3 meses.

d) Las que no se pongan en servicio 1 semana después de su terminacion.

De acuerdo con el Codigo Técnico de la Edificacion, ;cual debe ser el caudal instantaneo minimo
de agua fria (dm3/s) para un inodoro con fluxor?

a) 2,00dma3/s. '

b) 0,30 dm3/s.

c) 1,25 dm3/s.

d) 0,15 dm3/s.

De acuerdo con lo establecido en el Reglamento de Instalaciones Térmicas en los Edificios, para

instalaciones de potencia util nominal mayor de 70 kW, dentro del programa de mantenimiento

preventivo ;Cual debe ser, al menos, la periodicidad de drenaje, limpieza y tratamiento del circuito

de torres de refrigeracion?

a) Cada 3 afos.

b) Dos veces por temporada (afio); una al inicio de la misma y otra a la mitad del periodo de uso, siempre
que haya una diferencia minima de dos meses entre ambas.

¢) Anualmente la limpiezay el drenaje y tratamiento cada 4 afios.

d) No se debe realizar nunca. El circuito debe estar sellado durante toda su vida util.

Péagina 1 de 10
OFICIAL SEGUNDA DE MANTENIMIENTO - L
OEP 2021-2022



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

De acuerdo con el Codigo Técnico de la Edificacion, dentro de las condiciones de suministro de
agua, ;qué presion maxima debe tener cualquier punto de consumo de agua de un edificio?

a) 500 kPa.
b) 100 kPa.
c) 50kPa.

d) 200 kPa.

De acuerdo con el Reglamento Electrotécnico para Baja Tensién, un interruptor diferencial se
considera como de alta sensibilidad cuando el valor de esta es igual o inferior a:

a) 300 mA.
b) 200 mA.
c) 100 mA.
d) 30mA.

Segtin el Reglamento electrotécnico para baja tensién, el contacto de personas o animales con
partes activas de los materiales y equipos, se denomina:

a) Contacto directo.

b) Contacto indirecto.

c) Contacto franco.

d) Contacto derivado.

El Reglamento Electrotécnico de Baja Tension es aplicable a las instalaciones eléctricas que
utilicen una tension nominal en corriente alterna igual o inferior a:

a) 10.000 V.
b) 1.500V.
c) 3.000V.
d) 1.000V.

El REBT establece que si una instalacién de baja tensién en servicio, en una inspeccion periodica

obtiene la calificacion de condicionada por existir un defecto grave en la instalacion:

a) Las instalaciones eléctricas de baja tension no estan sometidas a inspecciones.

b) Existe un plazo de 5 afios, hasta la siguiente inspeccién periddica para realizar la subsanacion del
defecto.

c) Se les fijara un plazo para proceder a su correccion, que no podra superar los 6 meses.

d) Laempresa inspectora debera corregir el defecto inmediatamente.

El REBT establece que el conductor de proteccion de una instalacion eléctrica se identificara con
el siguiente color:

a) Marrdn.

b) Verde-amarillo.
c) Gris.

d) Negro.

¢ Cual de las siguientes herramientas es de uso habitual en trabajos de albafiileria?
a) Amperimetro.

b) Cortatubos.

c) Esparavel.

d) Llave grifa.

¢Cual es el uso habitual de las crucetas en los trabajos de albaiiileria?

a) Se utilizan para colocar los ladrillos a nivel.

b) Se colocan de forma fija en los suelos como junta entre dos tipos de revestimiento diferentes.

c) Se colocan de forma fija en los suelos entarimados.

d) Se utilizan para maniener una separacion constante entre las piezas ceramicas utilizadas en el
revestimiento.

A la moldura céncava cuya seccion esta formada por dos arcos de circunferencias distintas, y mas
ancha en su parte inferior se le denomina:

a) Escocia.
b) Cruceta.
¢) Berenjeno.
d) Chaflan.

Pagina 2 de 10
OFICIAL SEGUNDA DE MANTENIMIENTO - L
OEP 2021-2022



19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

De acuerdo con la NTE-RST: “Revestimientos de suelos. Terrazos”, la limpieza del suelo de
baldosas de terrazo se realizara:

a) Con una disolucién de agua, lejia y amoniaco a partes iguales.

b) Con una disolucién de agua y acido sulfirico.

c) Exclusivamente con peréxido de hidrégeno.

d) Con agua jabonosa o detergentes no agresivos.

Segun la NTE-RSB: “Revestimientos de suelos y escaleras. Baldosas”, la baldosa constituida por
una capa de huella de mortero rico en cemento, arena muy fina y colorantes, y una capa de base
de mortero menos rico en cemento y arena gruesa es:

a) La baldosa de gres.

b) Labaldosa de policloruro de vinilo.

c) Labaldosa de cemento hidraulica.

d) Labaldosa ceramica normal.

Entre las herramientas para trabajos en carpinteria, el cepillo largo y con pufio, que sirve para
igualar las superficies de la madera ya cepillada, especialmente en las junturas de las tablas, se
denomina:

a) Bisel deslizante.

b) Garlopa.

c) Escofina.

d) Gramil de reglaje.

Segin el Documento Basico HE Ahorro de energia, del Cédigo Técnico de la Edificacion, el
coeficiente de transmision luminosa del vidrio es:

a) El porcentaje de luz natural en su espectro visible que deja pasar un vidrio.

b) Laluz solar directa que incide sobre la superficie de un vidrio.

¢) Laluz artificial que incide sobre la superficie de un vidrio.

d) El porcentaje de luz solar que llega en cada momento a la superficie del vidrio.

El tipo de apertura de la carpinteria en el que la puerta o ventana se abre deslizandose
horizontalmente sobre una guia, se denomina:

a) De guillotina.

b) Abatible.

¢) Oscilobatiente.

d) Corredera.

Segun el Cédigo Técnico de la Edificacion, la apertura fija de una carpinteria que permite una
ventilacion muy pequeia, suficiente para garantizar los caudales exigidos, se denomina:

a) Dispositivo de microventilacién.

b) Conducto de extraccion.

c) Conducto de admision.

d) Juntade apertura.

Las intervenciones de reparacion de una fachada de un edificio deben ser consignadas en:
a) Elacta de la junta general de propietarios.

b) Libro de direccién de obra del edificio.

c) ElLibro del Edificio.

d) No es necesario que se recojan en ninglin documento.

Dentro de las lesiones debidas a la calidad del mortero que se pueden producir en la fachada de
ladrillo visto de un edificio se encuentra:

a) Eflorescencias. '

b) Caliches.

c) Exfoliaciones.

d) Retracciones.

El tratamiento que, aplicado a las fachadas de piedra, impide la entrada de agua liquida, pero
permite la salida de agua en forma de vapor, sin alterar el aspecto de la piedra se denomina:

a) Enyesado.

b) Hidrofugacion.

¢) Revocado.

d) Mortero monocapa.
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De acuerdo con el Codigo Técnico de la Edificacion, la operacion de mantenimiento consistente
en la comprobacion del estado de limpieza de las llagas o de las aberturas de ventilacion de la
camara de la fachada, se debera realizar:

a) Cada 12 afos.

b) Cada 15 afios.

c) Cada 10 afios.

d) Cada 11 afios.

De acuerdo con la Ley 4/2013, cualquier intervencién en un edificio incluido en el Patrimonio
Cultural de Castilla-L.a Mancha estara encaminada a su conservacion y preservacion. Uno de los
criterios a seguir en las intervenciones es:

a) Cuando la aportacion de materiales sea indispensable para la estabilidad y el mantenimiento del
inmueble, esta habra de ser justificada, reconocible y sin discordancia estética o funcional con el
resto del mismo.

b) Se cambiaran las caracteristicas volumétricas, estéticas, ornamentales y espaciales del inmueble,
siempre que sea necesario para darle mas valor estético.

c) No se utilizaran materiales y métodos de construccién tradicionales en ningtn caso.

d) Se podraén cambiar los valores arquitectonicos, visuales y paisajisticos del edificio para mejorar su
estética exterior.

¢Cual de las siguientes maquinas de uso en jardineria debe inscribirse obligatoriamente en el
Registro Oficial de Maquinaria Agricola?

a) Sopladoras.

b) Cortasetos.

¢) Remolques agricolas.

d) Cortarramas telescépico.

Dentro de las labores de mantenimiento de un césped, la operacion superficial de mantenimiento
que produce el corte y disgregacion de las raices superficiales, asi como la aireacién y mejora de
la actividad biolégica en la capa superficial del suelo, donde se encuentran los restos vegetales
en descomposicién, se denomina:

a) Recebo.

b) Escarificado.

¢} Resiembra.

d) Segado.

La operacion de almacenamiento de una planta en el suelo durante los dias que duren los trabajos
de plantacién, sin dejar las raices expuestas al aire, con un minimo de 10 centimetros de suelo
sobre ellas se denomina:

a) Aviverar.

b) Desbrozar.

c) Desinfectar.

d) Trazar.

La planta que no ha conseguido arraigar tras su plantacién, se denomina:
a) Plantaculo.

b) Semilla.
¢) Germoplasma.
d) Marra.

Un producto fertilizante utilizado en jardineria:

a) Impide el crecimiento de las plantas.

b) Reduce la fertilidad del suelo.

¢} Madifica las caracteristicas fisicas, quimicas o biolégicas del suelo.
d) No se usan fertilizantes en jardineria.

De acuerdo con la NTE-PTP: “Tabiques de placas y paneles”, en los tabiques ejecutados con
placas de yeso se realizara una revision de la tabiqueria inspeccionando la posible aparicion de
fisuras, desplomes o cualquier otro tipo de lesién:

a) Cada 10 afios 0 antes si se apreciara alguna anomalia.

b) Cada 12 afios en los tabiques de paneles de yeso — cartdén con alma celular.

c) Cada 15 afios en todos los tabiques de placas de yeso

d) Cada 12 afios en los de yeso-carton y cada 14 en el resto.
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De acuerdo con la NTE- RPG: “Guarnecidos y enlucidos”, ;Cual de las siguientes afirmaciones

sobre mantenimiento de revestimientos de paramentos es cierta?

a) Las paredes y techos con revestimiento de yeso se someteran a humedad relativa superior al 70%
para mantener la elasticidad del revestimiento.

b) Se admitira la sujecion de elementos pesados en el espesor del revestimiento de yeso.

c) Las reparaciones del revestimiento por deterioro se realizaran con los mismos materiales utilizados
en el revestimiento original.

d) Losguardavivos originales en ningun caso se sustituiran.

De acuerdo con la Norma Tecnolégica de la Edificacion NTE-RSL: “suelos laminados”, en los
peldafios con revestimiento de lindleo:

a) Lalimpieza se realizara con chorros de agua.

b) Lalimpieza se realizara con pafio hiimedo.

¢) Se mantendran las cantoneras originales durante la vida Gtil de la escalera.

d) Ellindleo se engrasara cada afic.

En pintura de madera, una selladora es un producto cuyo fin es:
a) Abrillantar una superficie.

b) Fijar el tono o color de la pelicula.

¢) Grapar una superficie con otra.

d) Tapar los poros de una superficie.

En las superficies exteriores en que aparece moho, este se puede eliminar entre otros métodos
con una solucion de:

a) Agua destilada.

b) Cloro.

c) Aguarras.

d) Trementina.

En el caso de superficies de madera pintada, el decapante servira:
a) Para sellar los poros de la madera.

b) Para secar la madera himeda.

¢) Para eliminar la pintura existente.

d) Para cubrir las zonas de madera deteriorada.

Dentro de los aditivos que se afiaden a la pintura se encuentran los secantes. ;Cual de las
siguientes propiedades corresponde a un aditivo secante?

a) Aceleran el secado y favorecen la formacion de pelicula.

b) Disuelven el vehiculo y mejoran el poder cubriente.

c) Forman pelicula protectora y ponen en suspension los pigmentos.

d) Reducen la cantidad de pigmento y mejoran el poder cubriente.

Dentro de las herramientas que se utilizan habitualmente para el arranque de la pintura y de papel,
se encuentra:

a) Eltampon.

b) La paletina.

c) lLaraedera.

d) La mufiequilla.

De acuerdo con el Real Decreto 809/2021, en la sala de calderas debera existir un dispositivo que
pare inmediatamente el sistema de aporte calorifico de forma segura y que active los sistemas de
disipacion de energia que hayan sido disefiados. Este dispositivo es en:

a) Una valvula de seguridad de alivio.

b) Un pulsador de emergencia.

¢) Uninterruptor de corriente.

d) Un presostato.

¢ Cual de los siguientes combustibles, es un combustible sélido para calderas?
a) Pellets.

b) Gaséleo.
c) GNL.
d) GLP.
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Dentro del sistema de evacuacion de humos de una caldera, el elemento de conexién entre la
caldera y la chimenea se denomina:

a) Fondo de saco.

b) Envolvente.

¢) Conducto de evacuacién de humos.

d) Circuito de recogida de condensados.

En una caldera pirotubular, la parte de la caldera en la que se quema el combustible se denomina:
a) Camara de combustion.

b) Cajade humos

¢) Frente de caldera.

d) Conducto de acoplamiento.

Las chimeneas pueden clasificarse segtin su forma de funcionamiento o tiro. Aquellas en las que
la evacuacion de humos se realiza mediante ventiladores que impulsan los humos desde la parte
baja de la chimenea, o extractores que lo extraen desde la parte alta, se denominan:

a) De tiro colectivo.

b) De tiro eliptico.

¢) De tiro natural.

d) De tiro forzado.

Las piezas circulares perforadas de acero u otro metal de grosor fino que se interponen entre la
tuerca y las piezas que han de unirse, son denominadas:

a) Pernos.

b) Chavetas.

¢) Arandelas.

d) Remaches.

El Reglamento (UE) 2016/425 relativo a los equipos de proteccion individual (EPI) establece una
clasificacion de estos en funcién de las categorias de riesgos establecidas en su Anexo 1. ;Cual
de los siguientes riesgos minimos comprende la Categoria 1?

a) Sustancias y mezclas peligrosas para la salud.

b) Lesiones mecanicas superficiales.

¢c) Atmoésferas con falta de oxigeno.

d) Descargas eléctricas y trabajos en tension.

Las llaves que se emplean para tornillos de hexagono interior y tienen forma de “L” son:
a) Llaves dinamométricas.

b) Llaves stilson.

c) Llaves de ufia articulada.

d) Llaves allen.

¢ Cual de las siguientes herramientas es de uso habitual en trabajos de fontaneria?
a) Talocha.

b) Palustre.

c) Fratas.

d) Escariador.

¢ Cual de las siguientes brocas se utilizan para taladrar madera cuando el diametro del orificio que
queremos hacer es grande?

a) Broca plana.

b) Broca de Widia.

c) HSS Titanio rectificada.

d) HSS Cobalto rectificada.

¢A cual de los siguientes combustibles corresponden las siglas GLP?
a) Gas Libre de Plomo.

b) Gas Licuado del Petréleo.

¢) Gas Libre de Particulas.

d) Gas Licuado de Parafina.
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Necesita seleccionar el combustible que mas energia térmica libere por unidad de masa durante
su combustion despreciando el resto de las variables ;En qué propiedad se fijaria para realizar
dicha selecciéon?

a) Coeficiente de calorimetria.

b) Entalpia.

c) Coeficiente de produccion.

d) Poder calorifico.

El éster metilico o etilico producido a partir de grasas de origen vegetal o animal, ¢a cual de los
siguientes biocarburantes corresponde?

a) Biodiesel

b) Bioetanol.

c) Biogas.

d) Biogasolina.

De entre las siguientes opciones ¢Cual es el principal uso del carbén a nivel mundial?
a) Produccién de biocombustibles.

b) Produccién de plasticos.

¢) Produccion de asfalto.

d) Produccién de energia eléctrica.

¢Cual de los siguientes combustibles se considera un combustible fésil?
a) Cascarade almendra.

b) Gas natural.

¢) Hueso de aceituna.

d) Bioetanol.

En las excavaciones clasificadas, se distinguen los siguientes tipos:
a) Enroca, en tierra, y en terreno blando.

b) En tierra, en transito, y en terreno blando.

¢) Enroca, en terreno en transito, y en tierra.

d) Entierra, en rocay en terreno inestable.

Segun el articulo 320 del Pliego de Prescripciones Técnicas Generales para Obras de Carreteras y
Puentes, se denomina caballeros a:

a) Depositos de tierra.

by Restos de poda.

c) Terreno de transicion de desmonte a terraplén.

d) Alos pedraplenes.

Segun el Pliego de Prescripciones Técnicas Generales para Obras de Carreteras y Puentes, para
determinar el médulo de deformacion del relleno tipo terraplén se utiliza:

a) Ensayo Préctor Normal.

b) Ensayo de carga con placa.

c) Ensayo CBR.

d) Ensayo Préctor Modificado.

Segun el Pliego de Prescripciones Técnicas Generales para Obras de Carreteras y Puentes, la
utilizacién de una turba en el relleno tipo terraplén se clasifica por sus caracteristicas intrinsecas
como: ‘ ' ~
a) Suelos adecuados.

b) Suelo seleccionado.

¢) Suelo marginal.

d) Suelo inadecuado.

¢Qué ensayo usarias para determinar la resistencia a la fragmentacién de un arido?
a) Ensayo de placa con carga.

b) Ensayo Proctor Normal.

c) Ensayo de Los Angeles.

d) Ensayo CBR.
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El conjunto de capas ejecutadas con materiales seleccionados, y generalmente, tratados, que
constituyen la superestructura de la plataforma, resiste las cargas del trafico y permite que la
circulacioén tenga lugar con seguridad y comodidad, se denomina:

a) Explanada.

b) Pavimento.

c) Terraplen.

d) Firme.

En la preparacion de un riego de imprimacion, la superficie del material granular debera
encontrarse:

a) Totalmente seca.

b) Humeda pero no encharcada.

c) Encharcada.

d) Lahumedad no es relevante.

A los efectos de aplicacion de la norma 6.1 IC de Rehabilitacion de firmes, éstos se clasificaran en:
a) Flexibles, semiflexibles, semirrigidos y con pavimento de hormigon.

b) Flexibles, semirrigidos, rigidos y con pavimento de hormigdn.

¢) Flexibles, con pavimento de hormigén y rigidos.

d) Rigidos, semirrigidos y flexibles.

En funcion de la temperatura necesaria para su fabricacion y puesta en obra las mezclas
bituminosas tipo SMA se clasifican en:

a) Calientesy frias.

b) Calientes y templadas.

¢) Calientes y semicalientes.

d) Friasy semifrias.

De acuerdo con el PG3, la aplicacion de una pelicula continua y uniforme de emulsién bituminosa
sobre una capa tratada con un conglomerante hidraulico, al objeto de impermeabilizar toda la
superficie y evitar la evaporacion del agua necesaria para el correcto fraguado se denomina:

a) Riego de curado.

b) Riego de adherencia.

c) Riego de imprimacion.

d) Estabilizacion in situ.

Respecto a los encofrados de hormigén sefiala la respuesta correcta:

a) Enelcaso de que sean de madera debera asegurarse de que no esté himeda antes de la colocacion
en obra del hormigén.

b) En el caso de que sea de madera se debera aplicar una capa de grasa corriente o gasdleo para
desencofrar.

c) Sedebenemplear siempre encofrados de aluminio para evitar la reaccidn con los alcalis del cemento.

d) En el caso de que sean de madera, las piezas de madera se dispondran de manera que se permita
su libre entumecimiento, sin peligro de que se originen esfuerzos o deformaciones anormales.

El hormigén que tiene como fin evitar la desecacion del hormigén estructural durante su vertido,
asi como una posible contaminacién de este durante las primeras horas de su hormigonado se
denomina:

a) Hormigdn de desecacion.

b) Hormigoén de limpieza.

¢c) Hormigdn en masa.

d) Hormigén basico.

Seglin el Cadigo Estructural el proceso de iniciacion y propagacion de fisuras a través de un
elemento estructural debido a la accién de una variacion ciclica de tensiones se denomina:

a) Fatiga.

b) Tensién nominal modificada.

c) Tensién residual.

d) Tensién geométrica.
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Cuando se utilicen vibradores de superficie para vibrar el hormigén, el espesor de la capa después
de compactada sera:

a) Mayor de 30 cm.

b) Mayor de 20 cm.

¢) Menor o igual que 20 cm.

d) Iguala?25cm.

De acuerdo con el Cédigo Estructural, la consistencia de un hormigén con un valor de 35 mm en
el ensayo de asentamiento es:

a) Seca(S).

b) Plastica (P).

c) Blanda (B).

d) Fluida (F).

Seguin la NTP 239: “Escaleras manuales™, en la colocacion de una escalera para el trabajo hay que

tener en cuenta la siguiente premisa:

a) Situar la escalera en un lugar de paso para que cualquier persona pueda verla.

b) No situar la escalera detras de una puerta que previamente no se ha cerrado. No se podra abrir
accidentalmente.

c) Sise trata de una escalera de tijera, el angulo de apertura de la escalera debe ser como minimo de
40°.

d) Lasuperficie de apoyo del pie de la escalera podra tener una inclinacion de 45°.

Antes de iniciar el «trabajo sin tension», una de las etapas para prevenir riesgos es poner a tierra

y en cortocircuito. De acuerdo con el Real Decreto 614/2001, ¢ cual de las siguientes afirmaciones

sobre esta etapa es cierta?

a) Los conductores utilizados para efectuar la puesta a tierra, el cortocircuito y, en su caso, el puente,
deberan tener siempre una seccion inferior a 25mmz2.

b) Las puestas a tierra permaneceran correctamente conectadas hasta que los equipos se pongan en
cortocircuito. Después deberan desconectarse antes de iniciar los trabajos sin tension.

c) Enlas instalaciones de baja tension no es necesario en ninglin caso poner a tierra y en cortocircuito
la parte de la instalacién donde se vaya a trabajar.

d) Los equipos o dispositivos de puesta a tierra y en cortocircuito deben conectarse en primer lugar a la
toma de tierra y a continuacién a los elementos a poner a tierra.

De acuerdo con el Real Decreto 374/2001, de 6 de abril, sobre la proteccién de la salud y seguridad

de los trabajadores contra los riesgos relacionados con los agentes quimicos durante el trabajo,

se define “exposicién a un agente quimico”:

a) La capacidad intrinseca de un agente quimico para causar dafio.

b) El agente quimico que cumpla los criterios para su clasificacion como peligroso dentro de cualquier
clase de peligro fisico o para la salud establecida en el Reglamento (CE) n.° 1272/2008.

c) La presencia de un agente quimico en el lugar de trabajo que implica el contacto de éste con el
trabajador, normalmente por inhalacion o por via dérmica.

d) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio por inhalacion.

De conformidad con lo establecido en la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad entre
mujeres y hombres de Castilla-La Mancha, la Comisién de Igualdad depende de:

a) De la Consejeria con competencias en materia de economia y hacienda.

b) De la Consejeria de Igualdad.

c) ' De Vicepresidencia.

d) De las Cortes de Castilla-La Mancha.

Seiiale la respuesta correcta en relacion con el lenguaje utilizado por la administracion, de

conformidad con lo dispuesto en la Ley 12/2010, de 18 de noviembre, de igualdad entre mujeres y

hombres de Castilla-La Mancha:

a) No se recomienda la utilizaciéon de un lenguaje inclusivo por parte de la Administracion.

b) Sera inclusivo de hombres y mujeres, haciendo uso del femenino y masculino, o en su caso neutro,
eliminando cualquier sesgo sexista, incluso los indirectos.

¢) Sera de obligado cumplimiento el uso del lenguaje no sexista entre los particulares.

d) No se regula la utilizacién de lenguaje inclusivo en la mencionada ley.
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Las Unidades de Igualdad de Género tienen, entre otras, la siguiente funcién:

a) Elaborar informes de aplicacion de la ley de igualdad.

b) Elaborar planes de igualdad del Gobierno de Castilla-La Mancha.

c) Emitir el informe de impacto de género al anteproyecto de ley de presupuestos de Castilla-La
Mancha.

d) Proponer y elaborar estudios con la finalidad de promover la igualdad entre mujeres y hombres en
las areas de actividad de cada Consejeria.

El Distintivo de Excelencia en Igualdad de Género sera concedido:

a) Por el Instituto de la Mujer.

b) Porla Consejeria con competencias en materia de empresas.

c) Porla Presidencia de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha.
d) Porla Comision de Igualdad.

¢Cual es el organismo competente para realizar los informes de seguimiento y evaluaciéon del
actual Plan Estratégico para la Igualdad de Oportunidades entre mujeres y hombres de Castilla-La
Mancha?

a) ElInstituto de la Mujer de Castilla-La Mancha.

b) Las Unidades de Igualdad de Género.

c) La Consejeria de Igualdad.

d) Las Cortes de Castilla-La Mancha.

De acuerdo con el Real Decreto 506/2013, ;cual de los siguientes elementos se considera un
nutriente principal?

a) Potasio (K).

b) Sodio (Na).

c) Azufre (S).

d) Magnesio (Mg).

En la definicion de la categoria de la explanada de un firme, el ensayo de placa con carga sirve
para determinar:

a) Resistencia al corte.

b) Mobdulo de compresibilidad en el segundo ciclo de carga.

c) Indice de lajas.

d) Humedad de un suelo.

Dentro de los siguientes productos fertilizantes nitrogenados, indicar cual es el de mayor
contenido en porcentaje de nitrégeno total.

a) Nitrosulfato aménico.

b) Cloruro potasico.

c) Nitromagnesio.

d) Nitrato aménico.

La pintura que con la accion del calor del fuego reacciona hinchandose, creando una barrera
aislante del fuego, que impide la propagacion del calor, retardando la accién destructora del
incendio contra los elementos constructivos metalicos del edificio, se denomina:

a) Pintura intumescente.

b) Pintura hidréfuga.

c) Esmalte de resina natural.

d) - Pintura ecoldgica.

La tonelada es una unidad de masa. Una masa de 48,4 toneladas equivale a:
a) 4.840.000 kilogramos.

b) 4.840.000 gramos.

¢) 48.400 kilogramos.

d) 48.400 gramos.
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